
令和６年度 第３回 浜松市立神久呂中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和６年１２月１０日（火） 午後２時３０分から午後４時まで 

２ 開 催 場 所  浜松市立神久呂中学校 大会議室 

３ 出 席 委 員  池谷 昭広、宮澤 俊英、加藤 六明、谷井 文明、池谷 友美子、伊藤 直樹、 

中山 清春、古橋 律子 

４ 欠 席 委 員  松田 友秀 

５ オブザーバー  村松 俊司（神久呂協働センター所長） 

６ 学    校  今明 薫（校長）、吉春 雅子（教頭）、小栗 愼二（教務主任）、河合 恭子（ＣＳ担当）、 

          鈴木 義典（ＣＳ担当）、鈴木 佳子（３年学年主任）、 

森田 美和（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 人   なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 森田 美和 

９ 議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、古橋 律子委員を推挙する旨の発言があり、 

全員異議なくこれを承認した。 

10 協 議 事 項   

（１）３年生の進路面接について 

（２）２年生職場体験の振り返り 

 

11 会議記録 

   司会の河合先生から、委員総数8人の出席があり、過半数に達しているため、会議が成立している旨の

報告があった。 

   会議の前に委員の皆さんに授業を参観していただいた。また、小栗先生より２学期の行事や活動の報告、

生徒の様子を写真で見ながら紹介し、３学期の活動計画についても報告があった。 

 

    （１）３年生の進路面接について 

      ３年主任の鈴木佳子先生から、３年生の進路面接の練習実施計画書に基づき、当日の面接方法や流

れの説明があった。その後、当日の面接官のグループを決める話し合いが行われた。 

      

    （２）２年生職場体験の振り返り 

      職場体験担当の鈴木義典先生から、職場体験の成果と今後の課題についての説明があり、委員か

ら以下のような発言があった。 

     ・私の働いている記念館でも生徒を受け入れたが、こちらがお願いした仕事や、やるべき事を、し

っかり取り組んでくれていた。記念館の職員は元教員の方がいるので、生徒との対話もうまくで

きていたと思う。ただ、場所が学校から遠いこともあり、保護者の送迎が必要になり、負担があ

っただろうが、これからもこの活動に協力し、生徒を受け入れていきたいと思う。（池谷会長） 

     ・先ほどの説明の中で、生徒が企業に電話連絡をしたとのお話があったが、昨年もそのようなこと

をしていただろうか。今年初めての試みだったのだろうか。（池谷友委員） 

        この質問に対して 



       昨年は日程の関係があり、学校職員が直接企業に電話させていただいた。（佳子先生） 

     ・きっと大人と電話で話す機会が無いだろうから、緊張したのではないかと感じた。（池谷友委員） 

     ・来年度に生かせる問題点や改善点が出たので、今後の活動が楽しみだ。（古橋委員） 

 

        その他連絡事項 

         ・教頭先生より学校運営協議会「自己評価」に向けての説明があった。 

         ・司会から、次回令和６年度第４回の議会の開催時期は、令和７年２月２１日(金)午後２時３０分

から大会議室で開催する旨の報告があった。 


